

Nincsenek veszélyes szúnyogok Magyarországon

Kutatók vizsgálták az inváziós szúnyogfajok terjedését Magyarországon, és kiderült, hogy ezek a szúnyogok nem terjesztenek olyan kórokozókat, amelyek az emberre veszélyesek lennének.

A kutatók több ezer befogott egyedet vizsgáltak meg genetikai módszerekkel, de nem találtak járványügyi fenyegetettségre utaló jeleket, mivel a szúnyogokon végzett tesztek csak néhány esetben mutattak pozitív eredményt. Így nyugodtan kijelenthetjük, ez az inváziós faj nem jelent veszélyt Magyarországon.

Az eredmények a gyakorlati intézkedésekről hozott döntések szempontjából is fontosak lehetnek. A szúnyoggyérítési stratégiák kidolgozásakor ugyanis a csí-

pések visszaszorítása mellett figyelembe veszik az esetleges járványkockázatot is. Amíg azonban az inváziós szúnyogokról nem igazolódik be, hogy veszélyes kórokozókat terjesztenek, addig nem indokolt miattuk járványügyi helyzetet bevezetni és ennek megfelelő gyérítési programokat szervezni. A felesleges, pazarló óvintézkedések révén ráadásul nagy mennyiségű környezetkárosító anyag kerül a természetbe.

Forrás: www.444.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: **L. László János**
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

A többség a kormányt hibáztatja a válság miatt

Hiába költenek milliárdokat agymosásra, a magyar társadalom döntő többsége mégis tudja, hogy súlyos válság van, és ezért bizony a kormány elhibázott gazdaságpolitikája a felelős. Annak ellenére gondolják ezt így az emberek, hogy sokukhoz nem is jutnak el például azok az információk, miszerint egész Európában nálunk a legnagyobb az élelmiszer-infláció.

A Medián közvélemény-kutató legfrissebb felmérése szerint a magyar lakosság több mint négyötöde „nagyon” vagy „eléggké” súlyosnak érzékeli a magyar gazdaságra nehezedő válságot, és csak elenyésző számban vannak olyanok, akik szerint egyáltalán nincs gazdasági válság.

A kutatás során azt is megkérdezték az emberektől, hogy szerintük mik a válság legfőbb okai.

A kutatók által felkinált válaszlehetőségek közül a belső okok kapták a legmagasabb pontszámot, vagyis az emberek a korrupciót és „a kormány elhibázott gazdaságpolitikáját” tartják a leginkább meghatározónak.

Am ezeknél csak alig kisebb súllyal szerepelnek a kormányzati kommunikációban kiemelten súlykolt külső okok,

Mi az oka a magyarországi súlyos gazdasági válságnak?

A TELJES SZAVAZÓKORÚ NÉPESSÉG SZERINT

Átlagértékek a 100 fokú skálán (100 = nagyon nagy szerepe van, 0 = egyáltalán nincs szerepe)



* A kormány elhibázott gazdaságpolitikája

A fővárosban 1,4 százalékkal az országos piacon pedig 1,8 százalékkal nőttek a bérleti díjak egy hónap alatt.

Szakértők szerint a minium és a garantált bérmi-nimum is jelentősen emelke-dett januártól, ami az átlagfizetéseket is fejlebb húzta. A nagyobb fizetéshez pedig februárban jutottak hozzá az érin-



tettek, amivel a lakásokat kiadó tulajdonosok is szá-moltak. Emellett növelel a lak-béremelkedést, hogy a magas lakáshitelkamatok miatt a la-kasvásárlást tervezők jelentős része még mindig kivár, akik-nek pedig muszáj költözniük, azok közül sokan bérlet lakást keresnek.

Forrás: www.hvg.hu

Drágulás volt tapasztalható az albérletpiacon februárban: az átlagos lak-bérek országszerte és Budapesten is emelkedtek januárhoz képest.

Tovább emelkednek az albérletárak

Forrás: www.telex.hu

A központi Statisztikai Hivatal adatai sze-rint a teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresete 528 000 forint ket is figyelembe véve 363 900 forintot ért el, 16,1, illetve 16 százalékkal többet, mint egy évvel korábban. Csakhogy az év-elejen az infláció már 25 százalékos volt, így a dolgozók béreinek vásárlóereje je-lentősen visszaesett.

alacsonyabb (349 700 forint).

Utóljára a 2008–2009-es gazdasági világválság időszakában volt ekkora visszaesés Magyarországon, mint amennyivel most januárban csökkentek a nettó reálbérek az előző év azonos időszakához képest.

7,6 százalékkal csökkent a reálkereset

kedvezőtlen időjárás.

mint a szanckciók, illetve maga a háború, és végül azok az objektívnak minősíthe-már csak egy kisebbség tekintti a bajok Az „illegális” bevándorlást viszont ma

Forrás: www.hvg.hu

Forrás: www.nepszava.hu

A korábbiál szigorúbb és részletesebb feylelemi szabályokat alkalmazna a Bel-ügyminisztérium az új pedagógus-stá-tusztorvénnyel, amellyel több munkavál-lalóifogott is csorbítanának.

Telális jogfosztás – így értékelte a Pedagógusok Szakszervezetének (PSZ) alelnöke azt a törvénytervezetet, amely megszűntetné a pedagógusok közalkal-jogállási törvény hatálya alatt, "közneve-mazottl jogviszonyát, és egy teljesen új megosztásba a felmondását, ha a törvényt már most több ezer tanár helyezte kiállításba a felmondását, ha a törvényt

Egy új törvénytervezet alapján a tanárok elveszítik a közalkalmazotti státuszukat. A szakszervezetek a tiltakozó akciókra, sztrájkra, iskolai pol-gári engedtelenségre adott bosszúnak tartják mindezt.

Ismét büntetik a tanárokat

Forrás: www.nepszava.hu

Két tüz közé szorultak a szakrendelők: néhány hete megsofszorozódtak a vzs-gálatokat kérő beutalók, a másik oldalon pedig a laborintákat elemző cégek árat emeltek. Miután a finanszírozó, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő havonta csak meghatározott számú vizsgálatot fizet, ezért a szolgáltatók sorba állítják a laborda érkezőket.

Az érdi szakrendelő főigazgatója kö-zösségi portálon próbálta elmagyarázni a magasabb finanszírozásra volna szükség.

Már a nyitás előtti órákban beállni tömött sorokba a rendelő előtt, hogy aztán sors-társakkal 50 méteres tömegfutáson in-duljanak a sorszámadagoló automatához. A szakrendelő napi maximális kapa-citása 4700 vizsgálat, legfeljebb 250 be-citása van esélye a laborda bejut-ni. Bárány Zsolt főigazgató azt írta: ahhoz hogy a saját kapacitásuk bővülhessenek, több hadra fogható laborzszakembere és

A háziorvosoktól elvárják, hogy laborvizsgálatra küldjék krónikus betegek-let, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő viszont nem fizet több vzs-gálatot. A helyzetet még tovább rontja, hogy a laborok árat emeltek. Ezért állhatott elő, hogy harcolni kell már a sorszámozóért is.

Akadoznak az orvosi laborvizsgálatok is